



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Podnikatelský projekt ve vybrané oblasti
Student:	Bc. Petr Klíma
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	doc. Ing. Ladislav Skořepa, Ph.D.
Oponent:	Ing. Lenka Chrobočková
Pracoviště oponenta:	Jihočeský vědeckotechnický park, a.s.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání					X		
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků					X		
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití					X		
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Teoretická část diplomové práce je vcelku dobře zpracována, může být pro začínající podnikatele pomůckou při výběru právní formy podnikání a orientaci v základních povinnostech, které musí začínající podnikatel splnit. Předložené práci bych zcela jistě výtkla jazykové zpracování a úpravu práce – časté překlepy, chybějící části slov, nekvalitně naskenované tabulky apod.

Tabulka 2: Podíl malých a středních podniků na vybrané ekonomické ukazatele obsahuje poslední data ČSU z roku 2007 tj. 10 let zpět.

V praktické části diplomové práce jsem se velice obtížně orientovala. Ze stanovených cílů typu „Všichni zakladatelé se budou aktivně podílet na řízení společnosti a jejím rozvoji, aby se stala lídrem trhu“ nebo „Cílem společnosti je proniknout na trh a následně se v horizontu jednoho roku stát jedničkou na trhu služeb určených pro klienty“ se vlastně nedá poznat v čem spočívá podstata podnikatelského záměru.

Objasněte v krátkosti v čem konkrétně je těžiště Vašeho podnikatelského záměru. Jaké aktivity budou firmě generovat tržby.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 11.4.2017

Podpis oponenta